Protocolo para casos positivos de Coronavirus frente a una vuelta presencial:

1º Dimensión operativa
2º Dimensión comunicacional

1º Frente a un caso que diera positivo al test Avenire Resist se procederá de la siguiente forma:
 A.- Se solicitará chequeo del positivo por la vía de aplicar un test PCR. Si este diera negativo, se solicitará un rechequeo 2 días después.
B.- Toda la sala y él o los profesores de la persona positiva no irá al colegio hasta que se tenga el resultado del señalado PCR.
C.- Si el PCR es positivo, y en virtud de no haber existido contacto estrecho, toda la sala se someterá a un test el 5º de la cuarentena. Mientras mantienen clases online.  
D.- Si luego de 5 días no salieran positivos los test Avenire, el curso volverá a clases normalmente con testeo intensivo para ese curso.
E.- Si alguno diera positivo, el curso completo entrará en cuarentena por 14 días.

Protocolo por extensión hermanos:
A.- El caso positivo, teniendo hermanos con los cuales conviva, generará cuarentena preventiva para sus hermanos.
B.- Las salas de los hermanos, en virtud de no haber tenido contacto estrecho, pero, habiendo compartido con personas potencialmente contagiadas, serán sometidos a testeos intensivos por dos semanas. (4 testeos)

Protocolo Profesores:
- En caso de que un profesor de positivo, en virtud de que no se ha dado contacto estrecho con sus estudiantes, los mismos se mantendrán en un sistema de testeo preventivo semanal.

2º Frente a los casos positivos, se procederá de la siguiente manera, desde el punto de vista de las comunicaciones:
A.- Se comunicará a toda la comunidad educativa de que se ha dado un test positivo en la comunidad del colegio y que por lo mismo, debe ir a rechequeo de PCR. Se señalará el ciclo en que se dio.  
B.- Se indicará claramente a toda la comunidad, que solo se enviará comunicación señalando en que clase se ha dado, a los papás de los compañeros de quien hubiera dado positivo. 

